

شورای حل اختلاف به درگیری ۲ طایفه روستایی پایان داد

پایان اختلاف ۱۰ ساله ۲۰ خانوار

گروه حوادث- اختلاف ۲ طایفه یک روستا پس از ۱۰ سال و تلاش شورای حل اختلاف استان لرستان نشن پایان یافت اختلاف این ۲ طایفه جان ۲ نفر گرفته و باعث شده بود تا ۲۰ خانوار از این روستا مهاجرت کنند.

به گزارش خبرنگار ما اول اردیبهشت سال ۷۵ مأموران پاسگاه انتظامی برپورخورد در جریان یک درگیری مسلحانه میان ساکنان روستای ایرشاه (لودر) قرار گرفتند. چند اکیب از مأموران در حالی به روستا وارد شدند که شماری از روستاییان در حالیکه مسلح بودند در منازل روستا مخفی شده بودند. دستور رئیس دادگستری شهرستان لرستان، قاضی کیسک جنبانی بلافاصله در محل حاضر شده و دستور لازم را برای دستگیری روستاییان و جمع آوری سلاح های کار گرفته در این درگیری مسلحانه صادر کرد قاضی جنبانی همچنین دستور داد مجروحان بلافاصله به بیمارستان لرستان برای امداد فوری برده شود. درگیری به جرتل رسیده بودند، به پزشکی قانونی انتقال یابند. به گزارش خبرنگار لودر، در جریان این بیمارستانی هاواران منتظر شدند ولی چهار تن از آنان به علت جانت کاری روی تخت بیمارستان جان سپردند پس از تحقیقات مأموران دریافتند شخصی که از سال ۵۹ تا این زمان با متوطنان جاح اختلاف و درگیری بوده است، ۲۱ فروردین ماه سال ۷۵ اقدام به شلیک گلوله به سوی متوطنان کرده است. با این تیراندازی



لیلیس جنبانی در کمتر از ۲۲ ساعت موفق شد

دستگیری قاتل شمشیرزن

گروه حوادث: عامل درگیری خونینی که در آن پسر ۲ ساله از قربانی کشته مرگاری شد در کمتر از ۲۲ ساعت دستگیر شد. این پسر کینه جو، تنها یخاطر نگاه های چپ، ساقه به ساقه پیچیده شان را تعقیب کرد تا این که او را به قتل رساند. ساعت ۲۲ شامگاه ۲۲ آذرماه سال جاری، ۵ پسر جوان در خیابان گرگان در حالی که شمشیر و قمه در دست داشتند به جام افتادند. با مرگ پسر بی نام و نامیده روی تخت جراحی بیمارستان امام حسین(ع)، پلیس به تعقیب قاتل شمشیر زن پرداخت. مأموران اداره ۱۰ پلیس آگاهی تهران وقتی به تجسس این اطلاعاتی پرداختند پس برنده جوان ۱۸ ساله ای را پیوسته درگیری های کف قلابی او و قربانی رخ داده بود بارها مشاهده، او را قتل تهدید کرده و روز جراتت نیز ساعت ها در تعقیب او بوده است. بدین ترتیب، عملیات روی ردهای این پسر که همه دیده بودند شمشیر در دست داشته است متمرکز شد و کارهای جنایی در کمتر از ۳ روز نتوانسته ادبایال را ردیابی و دستگیر کنند. این پسر جوان در حالی که همدستانش نیز بازداشت شده بودند همگی قتل را به تکران ادبایال باخته بودند، چاره ای جز اعتراف قتل و گفت: چند روز قبل از درگیری، وقتی ما (ماخده، روبره شدم او ناگهان چپ و روبرو آمیز حالتی تهاجمی به من گرفت و ما هم دعوا کردیم. از آن روز به بعد برای این که روی (ماخده را در محله نام کم کم پیغام های تهدید آمیز برایش می فرستادم و نیز هر کسی ادعا می کرده همز را روی به (ماخده، خواهیم ریخت. وی افزود: روز قتل، شمشیر و قمه تکریم کردم و محله نام به جستجوی (ماخده، پرداختیم. نامید شده بود که با او رویه رو شده، دوستان او دوستان من نیز در تهران و قراچک شرکت داشتند و من با خریدار شمشیر (ماخده، از هدف قرار دادم و با فرار گشتم.



بازداشت ۳ دزد قاتل

گروه حوادث - قزوين - خبرنگار ايران، پس از ۶ سال، به سارق سابقه دار که اقدام به سرقت یک خودرو و قتل زارنده آن کرده بودند، دستگیر شدند. ۲۰ اسفند ماه سال ۷۹، چهار مرد ۲۶، ۲۹، ۲۹ و ۲۵ ساله با کرایه کردن یک خودرو در تهران به مقصد رشت حرکت کردند و در حالی کوهانه با ضرب و جرح و کتله ۵۸ ساله به نام غلام اقدام به سرقت خودرو و فرار از منطقه شدند. با پیدا شدن چند قاضی دستور داد تا متهمان تحت تعقیب قرار گیرند. آذر ماه سال جاری نخستین متهم این پرونده در شهر ازنه شناسایی و دستگیر شد. پس از اعتراف وی به قتل، دو همدمان وی نیز در تهران و قراچک ورامین دستگیر شدند. متهمان در اعتراف خود مشکلات مالی را دلیل ارتکاب به قتل عنوان کردند. تلاش برای دستگیری متهم چهارم این پرونده نیز ادامه دارد.

«دالتون» در تهران دستگیر شد

مأموران کلانتری ۱۲۱ سلیمانیه در یک عملیات تعقیب و گریز موفق شدند کیف قاب حرفه ای معروف به «دالتون» را دستگیر کنند. به گزارش پلیس کلانتری ۱۲۱ سلیمانیه هنگام گشتزنی در حوزه استحضالی خود از سرقت کیف یکی از شهروندان مطلع شدند. با توجه به مشخصات ارائه شده، پلیس موفق شد سارق را در خیابان پیروزی شناسایی و در یک عملیات تعقیب و گریز او دستگیر کند. متهم که معروف به «دالتون» است در تحقیقات پلیسی با اعتراف به جرم خود نام همدمش را افشا کرد.

مرگ خاموش
سه عضو خانواده ای شامگاه روز شنبه گذشته در خیابان وحدت اسلامی تهران بر اثر گاز گرفتگی جان سپردند. ساعت ۲۲ روز شنبه فوت مشکوک اعضای خانواده ای در خیابان وحدت اسلامی تهران به مأموران پلیس اطلاع داده شد. مأموران پلیس پس از حضور در محل متوجه شدند سه عضو خانواده ای به نام های مهدی ۶۵ ساله، ماهی ۵۵ ساله و نگین ۲۲ ساله جان سپرده اند و یکی از آنها به نام امیر حسین دچار مسمومیت شده است. خواهر مهدی در تحقیقات به مأموران گفت: ساعتی قبل برادرم را من تماس گرفتم و گفت مسموم شده است سریع خودم را به خانه شام رساندم و با جسد برادرم همراه با همسر و دخترش رو به رو شدم. کارشناسان سازمان آتش نشانی علت مرگ اعضای این خانواده را نشت گاز از لوله بخاری و گاز گرفتگی اعلام کردند.

دادگاهی در چین مردی را در جرم قتل کودکان اعدام کرد. به گزارش خبرنگار فرانسه یک مرد ۳۲ ساله چینی به نام «کوانگ وانگ» که در شمال شرقی چین ۶ کودک بین ۱۶ تا ۹ سال را شکنجه کرده و سپس آنان را به قتل رسانده بود با حکم دادگاهی در استان «لیونگ جیانگ» اعدام شد. براساس این گزارش، متهم ۵ کودک بین ۱۲ تا ۱۲ سال نیز در مدت مارس سال ۲۰۰۶ تا فوریه ۲۰۰۶ از مورد شکنجه فرار داده است. وی زمانی به دام پلیس گرفتار شد که یکی از قربانیانش از آبارتیمان او فرار کرده و به پلیس اطلاع داد.



یک پسر نخستین نوزاد ۲۰۰۷

گروه هیو المللی: نخستین نوزاد سال ۲۰۰۷ میلادی در آلمان به دنیا آمد. «رافائل» ساعتی بعد از تحویل سال میلادی به دنیا آمده است. خانواده این پسر که در روی کالیسکه آرام خوابیده است از بازمانه های تازه خانوادگی در آلمان بهره مند خواهند شد.

قاتل کودکان در چین اعدام شد

حادثه ها

با حضور مأموران و امدادگران در محل مشخص شد که در جریان وقوع این تصادف مرگبار، ۶ تن از سرنشینان (چهار مرد و دو زن) جان خود را از دست داده و ۳ سرنشین دیگر از دون یک مرد که در تانکون هویت هیچ یک مشخص نشده، به شدت مصدوم و به بیمارستان منتقل شده اند. این در حالی بود که با زبایدی که افسر کارشناس پلیس راه از محله تصادف به عمل آورد، علت وقوع حادثه بی احتیاجی از طرف راننده سواری سمنده به علت تجاوز به بچه اعلام شد.

کشته در سانحه مریوان

در تصادف دو دستگاه خودرو در جاده مریوان به سنج ۵ نفر جان باختند. در این سانحه یک دستگاه خودرو تویوتا لکندز و یک دستگاه سانگان در سه روهی آسفالته ملک بر برخورد کرد که ۵ نفر از سرنشینان در دم جان باختند.

سرق با همدستی یک زن و شوهر

زن و مردی که در پوشش سفارش یک زن خودرو در دسترسی با قیمت بالا، زارنده را با ضربات چاقو مجروح کرده، با انتقال وی به صندوق عقب قصد فرار داشتند، با تیربینی مأموران پلیس راه دستگیر شدند.

مقارن ۱۷ آذرماه سال جاری، مأموران مستقر در پاسگاه پلیس راه دستگاه کنترل محور بندر عباس- سیرجان به یک دستگاه سواری پراید با دو سرنشین زن و مرد مشکوک شده، با توقف خودرو، اقدام به بازرسی آن کردند. تصادف دو خودرو سواری در محور جدید شیراز- اصفهان ۶ کشته و ۳ مجروح بر جای گذاشت. این حادثه در محدوده پل دشانل بر اثر برخورد یک دستگاه سمند با یک دستگاه خودرو و پیکان رخ داد.

دستگیری قاتل زن در شیراز

با تلاش مأموران انتظامی شیراز، زنی ۲۸ ساله پس از قتل همسر ۳۱ ساله اش دستگیر شد. مأموران کلانتری ۱۹ شیراز از طریق مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ از وقوع قتلی در ۳۰ تری می سده ای این شهر باخبر شدند. بر اساس این گزارش، مأموران پلیس آگاهی تحقیقات گسترده ای را در این زمینه آغاز کردند و پس از مراجعه به محل حادثه مشخص شد یک زن ۲۸ ساله به دلیل اختلافهای خانوادگی، شوهر ۳۱ ساله اش را با ضربه چاقو به قتل رسانده است. هنوز اطلاعات دقیق تری از جزئیات این زن و انگیزه وی در دست نیست.

کشف قاب زان در دام پلیس

گروه حوادث: پسروانی که با تعقیب زان، کیف آنان را می یافتند به دام پلیس افتاد. این کیف قاب تکرو، روز ۲۰ آذرماه از سوی مأموران کلانتری ۱۰۸ نواب بازداشت شد.

مأموران با یگانه هشتم پلیس آگاهی تهران وقتی در جوارن را تحت بازرسی ویژه قرار دادند بی پروندگی از سه ماه پیش تاکنون در خیابان های آذربایجان، جمهوری و قصرالندت ۳۵ بار به سرقت از زان دست زده است.

مرگ نوجوس در راهله انهام

گروه حوادث: همسر یک زن جوان که در پی مسمومیت مرموز جان سپرده بود به اتهام قتل تحت تعقیب قرار گرفت. شامگاه یکشنبه ۱۰ دیماه نوجوس ۲۲ ساله ای به نام «ایلا» با مادرش تماس گرفت و ادعا کرد حالتش به هم خورده است. هنوز مادر «ایلا» به خانه وی نرسیده بود که

شماره تماس: ۲۳۹۴۲۶۰۳

روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران

موضوع: تقاضای شماره: FLS-8500307, 8500403, 8500419, 8520235

این شرکت در نظر دارد انواع لوله و شیر آلات صنعتی PIPE را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. آخرین مهلت برای ارائه پیشنهادات ۱۵ روز پس از تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم می باشد. متقاضیان واجد شرایط می توانند جهت اطلاع از شرایط مناقصه به سایت WWW.IOOC.CO.IR و نیز به سایت شبکه اطلاع رسانی نفت و انرژی WWW.SHANA.IR و یا به آدرس: تهران، خیابان ولیعصر (عج)، نرسیده به تقاطع شهید مدرس، خیابان تورج، شماره ۳۸، طبقه ۶، اتاق ۶-۰۳ مراجعه نمایند.

شرکت ملی نفت ایران

شرکت مهندسی و توسعه نفت

موضوع: احداث راههای دسترسی طرح توسعه میدان نفتی یادآوران

آگهی مناقصه عمومی انتخاب پیمانکار (۱۹۹۶۰۰) (شماره ۵/۹۰/۸۵)

موضوع: احداث راههای دسترسی طرح توسعه میدان نفتی یادآوران

شرکت مهندسی و توسعه نفت (طرح توسعه میدان نفتی یادآوران) در نظر دارد انجام پروژه فوق الذکر را طبق مشخصات قلی و شرایط زیر از طریق مناقصه عمومی به صورت PC به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

الف - شرح مختصر پروژه:

احداث، بهسازی و آسفالت حدود ۵۰ کیلومتر راه در محل اجرای پروژه

ب - محل و مدت اجرای پروژه:

محل اجرای پروژه در استان خوزستان، صد کیلومتری غرب اهواز و مدت اجرای آن ۴۴ ماه می باشد.

ج - مبلغ فروش اسناد مناقصه:

مبلغ فروش اسناد مناقصه دو میلیون ریال می باشد.

د - شرایط مناقصه:

۱- داشتن شخصیت حقوقی (ارائه آگهی ثبت شرکت به همراه کلیه تغییرات آن)

۲- دارا بودن پایه یک یا دو جدید در رشته راه و ترابری سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور

۳- داشتن سابقه کار مشابه قبلی با ارائه پنج ابطالیه شروع به کار کارفرما (به همراه مبالغ قراردادی ذیربط)

۴- توانایی ارائه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ سه میلیارد ریال و نیز ضمانتنامه انجام تعهدات طبق ضوابط کارفرما

متقاضیانی که شرایط مندرج در بند «د» را دارا هستند ظرف مدت ده روز پس از نشر دوین آگهی (روزنامه) فرمت دارند به همراه اعلام آمادگی کتبی خود، مدارک مندرج در بند مذکور را به نشانی: تهران - خیابان شهید قربی - خیابان شهید کلانتری (غربی) - شماره ۱۹ - طبقه دوم (تلفن ۸۸۹۶۴۳۳-۰۲۱) ارسال و متعاقباً ضمن هماهنگی قبلی به نشانی فوق الذکر مراجعه و اسناد مناقصه را دریافت نمایند. کارفرما در رد یا قبول پیشنهادهای مختار است. ضمناً هیچیک از مدارک ارسال می مسترد نمی گردد.

روابط عمومی شرکت مهندسی و توسعه نفت